



Diário Oficial do **MUNICÍPIO**

Prefeitura Municipal de Adestina

1

Quarta-feira • 5 de Junho de 2019 • Ano IV • Nº 837

Esta edição encontra-se no site: www.adeatina.ba.io.org.br em servidor certificado ICP-BRASIL

Prefeitura Municipal de Adestina publica:

- Errata do Resultado do Pregão Presencial nº 018/2019 Publicado em 16 de Maio de 2019 no Diário Oficial do Município, Ano IV – nº 810.
- Errata do Ato de Homologação do Pregão Presencial nº 018/2019 Publicado em 16 de Maio de 2019 no Diário Oficial do Município, Ano IV – nº 812.

TRANSPARÊNCIA
AUTONOMIA OFICIALIDADE

Imprensa Oficial. Tá aqui, tá legal.

Lei exige que todo gestor publique seus atos no seu veículo oficial para que a gestão seja mais transparente. A Imprensa Oficial cumpre esse papel.

Imprensa Oficial
a publicidade legal
levada a sério

Erratas

PREFEITURA MUNICIPAL DE ADUSTINA
CNPJ: 16.298.929-0001/89
Av. José Joaquim de Santana, s/n – Centro – Adustina/BA.
Fone/Fax: (075) 3496-2130



ERRATA DO RESULTADO DO PREGÃO PRESENCIAL Nº 018/2019

Retifica a publicação do RESULTADO DO PREGÃO PRESENCIAL Nº 018/2019, publicado em 16 de maio de 2019 no Diário Oficial do Município, ano IV – Nº 810.

ONDE SE LÊ:

EMPRESA VENCEDORA: PEDRO VIEIRA DOS SANTOS DE ADUSTINA-ME.
CNPJ: 03.479.824/0001-84.

LOTE I:	R\$: 26.398,54 (Vinte seis mil e trezentos e noventa e oito reais e cinquenta e quatro centavos)
LOTE II:	R\$: 45.174,59 (Quarenta e cinco mil e cento e setenta e quatro reais e cinquenta e nove centavos)
LOTE III:	R\$: 202.067,24 (Duzentos e dois mil e sessenta e sete reais e vinte e quatro centavos)
LOTE IV:	R\$: 23.788,45 (Vinte e três mil e setecentos e oitenta e oito reais e quarenta e cinco centavos)
LOTE V:	R\$: 18.823,05 (Dezoito mil e oitocentos e vinte três reais e cinco centavos)
LOTE VI:	R\$: 24.008,75 (Vinte quatro mil e oito reais e setenta e cinco centavos)
LOTE VII:	R\$: 6.292,20 (Seis mil duzentos e noventa e dois reais e vinte centavos)
LOTE VIII:	R\$: 31.997,77 (Trinta e hum mil e novecentos e noventa e sete reais e setenta e sete centavos)
LOTE IX:	R\$: 29.154,33 (Vinte nove mil e cento e cinquenta e quatro reais e trinta e três centavos)
TOTAL:	R\$ 407.704,92 (Quatrocentos e sete mil e setecentos e quatro reais e noventa e dois centavos).

LEIA-SE:

EMPRESA VENCEDORA: PEDRO VIEIRA DOS SANTOS DE ADUSTINA-ME.
CNPJ: 03.479.824/0001-84.

LOTE I:	R\$: 26.398,54 (Vinte seis mil e trezentos e noventa e oito reais e cinquenta e quatro centavos)
LOTE II:	R\$: 45.174,59 (Quarenta e cinco mil e cento e setenta e quatro reais e cinquenta e nove centavos)
LOTE III:	R\$: 202.067,24 (Duzentos e dois mil e sessenta e sete reais e vinte e quatro centavos)
LOTE IV:	R\$: 23.788,45 (Vinte e três mil e setecentos e oitenta e oito reais e quarenta e cinco centavos)
LOTE V:	R\$: 18.823,05 (Dezoito mil e oitocentos e vinte três reais e cinco centavos)
LOTE VI:	R\$: 24.008,75 (Vinte quatro mil e oito reais e setenta e cinco centavos)
LOTE VII:	R\$: 6.292,20 (Seis mil duzentos e noventa e dois reais e vinte centavos)
LOTE VIII:	R\$: 31.928,05 (Trinta e hum mil e novecentos e vinte e oito reais e cinco centavos)
LOTE IX:	R\$: 29.154,33 (Vinte nove mil e cento e cinquenta e quatro reais e trinta e três centavos)
TOTAL:	R\$ 407.635,20 (Quatrocentos e sete mil seiscentos e trinta e cinco reais e vinte centavos).

Adustina, 17 de maio de 2019.

Lenice Vieira Santos
(Pregoeira)

PREFEITURA MUNICIPAL DE ADUSTINA
CNPJ: 16.298.929-0001/89
Av. José Joaquim de Santana, s/n – Centro – Adustina/BA.
Fone/Fax: (075) 3496-2130



ERRATA DO ATO DE HOMOLOGAÇÃO DO PREGÃO PRESENCIAL Nº 018/2019

Retifica a publicação de ATO DE HOMOLOGAÇÃO DO PREGÃO PRESENCIAL Nº 018/2019, publicado em 16 de maio de 2019 no Diário Oficial do Município, ano IV – Nº 812.

Onde se lê,

Empresa vencedora: Pedro Vieira dos Santos CNPJ: 03.479.824/0001-84. Valor total R\$ 407.704,92 (Quatrocentos e sete mil setecentos e quatro reais e noventa e dois centavos),

Leia-se,

Empresa vencedora: Pedro Vieira dos Santos CNPJ: 03.479.824/0001-84. Valor total R\$ 407.635,20 (Quatrocentos e sete mil seiscentos e trinta e cinco reais e vinte centavos)

Adustina/Ba, 17 de maio de 2019

Rones Marcos Oliveira dos Santos
Responsável pelas Publicações